



КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

27.03.2024

№ 90

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради «Про запровадження трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт на території населених пунктів Коростишівської міської ради» від 25.04.2023 №118

Відповідно до статті 22 Закону України «Про зайнятість населення», статей 3, 4, 8, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», підпункту 7 пункту «б» статті 34, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2011 року №753 (далі - Порядок), розпорядження начальника Житомирської обласної військової адміністрації від 02.11.2022 року №344 «Про організацію суспільно корисних робіт на території Житомирської області», розпорядження начальника Житомирської районної військової адміністрації від 15.03.2023 року №49 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» та з метою залучення працездатних осіб до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, що виконуються під час запровадження трудової повинності (далі - суспільно корисні роботи), задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань та сил цивільного захисту населення, забезпечення функціонування економіки та системи забезпечення життєдіяльності населення, у тому числі соціально незахищених верств населення, на території населених пунктів Коростишівської міської ради, виконавчий комітет

**В И Р І Ш И В:**

1. Внести зміни до п.4 рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради «Про запровадження трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт на території населених пунктів Коростишівської міської ради» від 25.04.2023 року №118, виклавши в новій редакції (додаток 2) даного рішення.

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету міської ради від 24.01.2024 року №06 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради «Про запровадження трудової повинності та організацію суспільно корисних робіт на території населених пунктів Коростишівської міської ради» від 25.04.2023 №118.

Міський голова

Іван КОХАН

«Погоджую»  
Начальник першого відділу Житомирського  
Районного територіального центру комплектування  
та соціальної підтримки  
Підполковник

Андрій ВОЛКОВСЬКИЙ

Окс. Ч.В. Руденко

С.А. Кравчук

М.В. Ш. Шакаренко

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Додаток 2

до рішення виконавчого комітету

Коростишівської міської ради

*24 березня 2024 року № 90*

**Перелік замовників (підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт**

№	Назва підприємства	Об'єкти, на якому виконуються суспільно корисні роботи	Види суспільно корисних робіт	Кількість осіб	Критерії відбору (за потреби)	Межі території, транспортні маршрути (або організація доставки до місця проведення суспільно корисних робіт)	Місце та час збору працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт	Строк виконання суспільно корисних робіт	Посадові особи, які відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб	Інші питання, вирішення яких сприятиме виконанню таких робіт (у разі потреби)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	КП «Коростишівська комунальна служба»	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 44	На період воєнного стану	Представник КП «Коростишівська комунальна служба»	*
			Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 44	На період воєнного стану	Представник КП «Коростишівська комунальна служба»	*
			Ремонт і будівництво житлових приміщень	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 44	На період воєнного стану	Представник КП «Коростишівська комунальна служба»	*
2.	КП «Коростишівський комунальник»	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів Упорядкування, відновлення та благоустрій кладовищ, прибережних смуг, природних джерел та водониймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів вул. Святотроїцька, 6	На період воєнного стану	Представник КП «Коростишівський комунальник»	*
			Ремонт і будівництво житлових приміщень	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів вул. Святотроїцька, 6	На період воєнного стану	Представник КП «Коростишівський комунальник»	*
			Розбір завалів, розчищення автомобільних доріг	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів вул. Святотроїцька, 6	На період воєнного стану	Представник КП «Коростишівський комунальник»	*
3.	МКП «Водоканал»	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Назаренка, 6	На період воєнного стану	Представник МКП «Водоканал»	*

	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Коростишівської міської ради	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Заготівля дров для опалювального сезону, зокрема, для пунктів незламності, військових та вразливих верств населення	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 58	На період воєнного стану	Представник КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Коростишівської міської ради	*
4.	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Коростишівської міської ради	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 58	На період воєнного стану	Представник КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Коростишівської міської ради	*
5.	КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. Потехіна»	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Заготівля дров для опалювального сезону, зокрема, для пунктів незламності, військових та вразливих верств  Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам (у т. ч. ВПО, сім'ям членів яких проходять службу в лавах ЗСУ, тощо), які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам воєнного характеру	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 58	На період воєнного стану	Представник КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. Потехіна»	*
6.	КУ «Центр надання соціальних послуг»	Територія населених пунктів Коростишівської міської ради	Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам (у т. ч. ВПО, сім'ям членів яких проходять службу в лавах ЗСУ, тощо), які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам воєнного характеру	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Соборна Площа, 18	На період воєнного стану	Представник КУ «Центр надання соціальних послуг»	*
	Секретар міської ради		Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій	При виникненні потреби	*	Коростишівська міська рада	м. Коростишів, вул. Соборна Площа, 18	На період воєнного стану	Представник КУ «Центр надання соціальних послуг»	*

Святий ЗАЩИПАС

